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Academia de Studii Economice din București a sărbătorit 111 ani de excelență academică 

Academia de Studii Economice din București a marcat 111 ani de excelență academică printr-

o serie de manifestări desfășurate în săptămâna 1–6 aprilie a.c., anunțate pe site-ul 

instituțional ase.ro și pagina oficială de Facebook: 

• Prima zi a fost dedicată, ca în fiecare an, omagierii memoriei marilor personalități din 

istoria Academiei de Studii Economice din București, prin depunere de coroane la 

mormintele acestora. Rectorul ASE, Președintele Senatului universitar, alți membri ai 

Consiliului de Administrație, decani, prodecani, cadre didactice, s-au recules la 

mormintele personalităților care au contribuit la scrierea istoriei și prestigiul Academiei 

de Studii Economice din București. Au fost depuse flori la mormintele lui Paul Bran, 

Constantin Bob, Constantin Bărbulescu, Stanislas Cihoschi, Sandu Costache, Marin Dinu, 

Gheorghe Dolgu, Gheorghe Frățilă, Nicolae Iorga, Virgil Madgearu, Vasile Viorel Petrescu, 

Gabriela Cecilia Stănciulescu, Dinu Ștefănescu, Ion Traian Ștefănescu, Nicolae Xenopol. Un 

gând pios în memoria tuturor, cu toată recunoștința! 

  

 

• Pe 1 aprilie a.c., a avut loc deschiderea Concursului interdisciplinar pe teme economice 

„Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”, organizat de ASE în parteneriat cu Colegiul 

Economic „A. D. Xenopol” și Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” din București. 
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În deschiderea evenimentului, prof. univ. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a mulțumit 

elevilor participanți pentru curajul de a-și demonstra abilitățile și creativitatea într-un 

cadru competitiv, organizatorilor pentru preocupările și inițiativele de dezvoltare a 

educației și a talentelor tinerei generații și cadrelor didactice care au încurajat și coordonat 

elevii, susținându-i în realizarea unei cariere de succes. Rectorul ASE a subliniat faptul că 

această ediție a concursului a fost inclusă în calendarul proiectelor de educație 

extrașcolară regională și interjudețeană 2023-2024. Festivitatea de deschidere și de 

premiere a acestui concurs au fost transmise live pe pagina oficială de Facebook ASE. 

Concursul interdisciplinar pe teme economice a presupus participarea elevilor la 

următoarele competiții: 

Târgul Firmelor de Exercițiu - în cadrul cărora au fost premiați cei mai buni elevi pentru: 

Cel mai bun catalog; cea mai bună prezentare PPT/ negociator; cel mai bun spot video; 

cele mai bune materiale promoționale; cel mai bun slogan.  

Secțiunea destinată concursului de eseuri, pe următoarele domenii: 

Contabilitate – clasa a XI-a și a XII-a. Concursul de eseuri „Rolul contabilității și raportării 

financiare a companiilor în condiții de criză”;  

Turism - clasa a XI-a și a XII-a. Concursul „Simularea activității desfășurate în cadrul unei 

agenții de turism”; 

Economie - clasa a XI-a și a XII-a. Concursul de eseuri cu tema „Provocări economico-

sociale, actuale și de perspectivă, generate de Inteligența Artificială”; 

Educație financiară – clasa a IX-a, a X-a, clasa a XI-a și a XII-a. Concursul de eseuri cu tema 

„Abilitatea financiară a indivizilor”.  
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• Aniversarea ASE 111 a reprezentat un moment de bilanț și evaluare și pentru cercetarea 

științifică. Ziua de 2 aprilie a avut, în prim plan, organizarea unor evenimente științifice, 

la nivelul facultăților. Sala Virgil Madgearu a găzduit evenimentele organizate de către 

echipele a trei proiecte instituționale de cercetare:  

- Analiza surselor de incertitudine cu privire la previzionarea evoluției mediului economic 

național în contextul locurilor socio-economice globale recente; 

- Elaborarea Indicelui Mediului de Afaceri din România – ediția 2023; 

- Studiu cu privire la contextul și efectele aderării României la Spațiul Schengen. 

La nivelul facultăților, echipele de cercetare au prezentat cele mai importante rezultate 

obținute în cadrul proiectelor instituționale, desfășurate pe parcursul anului 2023, 

evidențiind impactul acestora asupra mediului economico-social; lista proiectelor 

prezentate poate fi consultată aici. S-au evidențiat idei de maximă actualitate, subliniindu-

se contribuția proiectelor de cercetare la dezvoltarea societății moderne. 

 

 
 

• Pe 3 aprilie, a avut loc Adunarea Festivă dedicată Zilei Universității, evenimentul fiind 

deschis de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. Gheorghe 

Hurduzeu, Președintele Senatului Universitar, care s-au referit la importanța marcării 

momentelor esențiale din istoria ASE și la principalele coordonate ale dinamicii 

universității noastre în cel de-al 111–lea an de la înființarea sa. Discursurile festive pot fi 

urmărite aici.  

https://ase.ro/app/uploads/2024/03/Ase-111-Manifestari-stiintifice.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=C6AwIaE7c2s
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Alte momente distincte în cadrul manifestării au fost marcarea a 100 de ani de la 

susținerea primei teze de doctorat în ASE (înregistrarea evenimentului poate fi urmărită 

aici), acordarea de distincții și lansări de carte, astfel: 

• A fost acordat Meritul universitar cu medalie de aur „Virgil Madgearu” doamnei Ioana-

Crenguța Leaua, prof. univ. dr. la Facultatea de Drept a ASE, personalitate proeminentă în 

domeniul dreptului comerțului internațional și, în principal, al arbitrajului internațional, 

pentru contribuția la creșterea prestigiului universității la nivel național și internațional și 

la dezvoltarea învățământului superior din România. Doamna Ioana-Crenguța Leaua a fost 

implicată în unele dintre cele mai importante arbitraje comerciale de la cele mai 

prestigioase Curți de Arbitraj. Cel mai recent succes înregistrat de echipa pe care o 

coordonează este acela prin care statul român a câştigat procesul cu Gabriel Resources în 

dosarul Roşia Montană, în urma căruia are de încasat 6 mil. euro. Iniţial, investitorul ceruse 

despăgubiri de 6,7 mld. euro pentru prejudiciul care ar fi fost generat în urma faptului că 

guvernele României nu au pornit procesul de exploatare a resursei de aur de la Roşia 

Montană. Înregistrarea evenimentului poate fi urmărită aici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/wWRKwiLbc0E
https://youtu.be/cBNCXKAfi1Y
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Titlul onorific de „Profesor emerit” a fost acordat unui număr de 19 cadre didactice ale 

ASE, care s-au distins prin excelență în activitatea didactică și de cercetare și care s-au 

pensionat. Lista acestora poate fi consultată pe pagina Senatului Universitar al ASE.  

 
 

• În continuare, în cadrul Adnuării festive au avut loc două evenimente editoriale 

importante, legate de apariția la Editura ASE, atât în format clasic, tipărit, cât și în format 

eBook, a două cărți ce au îmbogățit colecția „Istoria ASE”: 

Lucrarea ASE la 110 ani de excelență academică, scrisă sub coordonarea prof. univ. dr. 

Nicolae Istudor, ediția fiind îngrijită de conf. univ. dr. Florina Mohanu, director de 

Marketing și Comunicare. Volumul este o mărturie scrisă a evenimentelor aniversare ce au 

avut loc anul trecut, în 2023, cu ocazia împlinirii a 110 ani de la înființarea Academiei de 

Înalte Studii Comerciale și Industriale. Volumul cuprinde: cronologia acestor evenimente, 

însoțită de fotografii, materiale privind educația universitară pentru performanță, 

excelența în cercetarea științifică, studiile doctorale, date privind internaționalizarea 

universității, relația cu mediul de afaceri și activități antreprenoriale ale studenților. La 

https://senat.ase.ro/wp-content/uploads/2024/20240327/Hot.Senat%20nr.%2071%20din%2027.03.2024_Profesor%20emerit.pdf
https://ase.ro/app/uploads/2024/04/ASE_110_ani_de_excelenta_academica_E-book.pdf
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această prezentare, în cuvinte și imagini, se adaugă capitole referitoare la împlinirea a 110 

ani de la inaugurarea cursurilor AISCI, 110 ani de activitate editorială și 110 ani de istorie 

a Bibliotecii ASE. La final, un capitol este dedicat reprezentărilor artistice ale ASE și ale unor 

personalități care au avut legături strânse cu universitatea noastră (busturi, emisiuni 

medalistice și monetare dedicate atât ASE, cât și unor personalități marcante ale sale – 

cărți poștale ilustrate). 

Volumul este postat pe site-ul institutional ase.ro și poate fi descărcat la 

https://ase.ro/app/uploads/2024/04/ASE_110_ani_de_excelenta_academica_E-book.pdf  

 

   

 

 

Volumul Documente din fondul arhivistic ASE (1948-1960), autor Valentin Maier, istoric, 

cercetător la Muzeul Universității din București, reprezintă o poartă spre o perioadă mai puțin 

cunoscută până acum din istoria ASE. Cartea debutează cu un Cuvânt înainte semnat de prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și reprezintă un lăudabil demers de a disemina o parte 

dintre documentele de arhivă, ce constituie Fondul ASE din cadrul Serviciului Municipiului 

București al Arhivelor Naționale (anii 1910-1962). Volumul are un Studiu introductiv, o Notă 

asupra ediției, o listă a abrevierilor, o listă a celor 90 de documente selectate spre analiză, iar 

în loc de postfață – un text semnat de dr. Toma Roman jr., directorul Muzeului ASE, și un valoros 

Index.  

https://ase.ro/app/uploads/2024/04/ASE_110_ani_de_excelenta_academica_E-book.pdf
https://ase.ro/app/uploads/2024/04/Documente_din_fondul_arhivistic_ASE_1948-1960_e-book.pdf
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• În zilele de 3-4 aprilie a.c., Departamentul de Educație Fizică și Sport a organizat o serie de 

competiții sportive la baschet, volei, tenis de câmp, catchball, precum și demonstrații de 

tir cu arcul și ale ansamblului de majorete. 

 
 

• În zilele de 4 - 5 aprilie a.c., a avut loc Sesiunea Științifică Studențească, ediția 2024. S-au 

înscris un număr de 1393 de studenți, cu un număr total de 895 de  lucrări, din care 1022 

de studenți, cu 625 de lucrări - la secțiunea licență și 371 de studenți, cu 270 de lucrări - la 

secțiunea masterat. Per total, au fost organizate organizate 28 de secțiuni pentru licență 

și 12 secțiuni pentru masterat, cu participarea studenților înmatriculați la ASE, dar și a 

unor studenți din alte universități din țară și din străinătate (Bulgaria și Franța), care s-au 

alăturat pe Zoom lucrărilor sesiunii.  

Cele mai bune lucrări de la fiecare secțiune au primit atât premii din partea ASE, cât și 

premii din partea sponsorilor. ASE a acordat la fiecare secțiune câte un premiu I, un premiu 

II, un premiu III și patru mențiuni. Cuantumul premiilor a fost de  540 lei - premiul I, 430  lei 

– premiul II, 320 lei – premiul III și 270 de lei – mențiune, total 2370 lei per secțiune.  
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Felicitări tuturor participanților, mulțumită cărora cele două zile de sesiune studențească 

au fost de o înaltă ținută! 

 

  

  

 

• Pe 5 aprilie a.c., a avut loc ședința Senatului ASE de înmânare a titlului de Doctor Honoris 

Causa domnului Alain Juppé, prim-ministru al Franței (1995-1997), membru al Consiliului 

Constituțional francez, ca semn de recunoaștere față de meritele excepționale în 

construcția unei culturi a diplomației publice și a leadership-ului în Franța și Europa, 

dovedite în întreaga sa carieră profesională. 

Ceremonia s-a desfășurat cu participarea prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și 

prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, președintele Senatului Universitar al ASE, precum și a 

E.S. Dl. Nicolas Warnery, ambasadorul Republicii Franceze în România, a altor 

reprezentanţi ai corpului diplomatic acreditat la Bucureşti, ai mediului de afaceri, alte 

oficialităţi ale statului român. Înregistrarea evenimentului poate fi urmărită aici. 

https://www.youtube.com/watch?v=77rVV-QQMpc
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• Pe 5 aprilie a.c., a avut loc premierea competiției „Elevii de astăzi, profesioniştii de 

mâine”, concurs interdisciplinar care a presupus elaborarea și transmiterea unor proiecte 

pe fiecare secțiune, precum și prezentarea acestora în fața comisiilor de specialitate, 

formate din cadre didactice și reprezentanți ai studenților. La ediția din acest an, și-au 

manifestat interesul de a participa 345 de elevi.  

Facultățile care au organizat secțiuni în cadrul concursului sunt următoarele: Business și 

Turism, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Economie Teoretică și Aplicată, și Finanțe, 

Asigurări, Bănci și Burse de Valori. De asemenea, în cadrul comisiilor de evaluare de la 

secțiunea Târgul Firmelor de Exercițiu au făcut parte din comisiile de evaluare cadre 

didactice și studenți de la Facultatea de Relații Economice Internaționale, Facultatea de 

Economie Agroalimentară și a Mediului și Facultatea de Business și Turism.   

Felicitări tuturor participanților care s-au înscris, pentru curaj și perseverență, celor 

premiați pentru rezultatele obținute și, nu în ultimul rând, celor 83 de dascăli din 35 de 

unități de învățământ care asigură pregătirea celor care urmează să ne fie studenți!  
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• Pe 12 aprilie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, împreună cu membri ai 

Birourilor Consiliului de Administrație și Senatului universitar, alături de colaboratori 

apropiați ai prof. univ. dr. Ion Gh. ROȘCA, Rectorul ASE în perioada 2004-2012, au depus 

flori și s-au recules la mormântul acestuia, în prezența doamnei Ana Roșca și a conf. univ. 

dr. Vlad Roșca, fiul acestuia. Este ziua în care prof. univ. dr. Ion Gh, ROȘCA ar fi împlinit 75 

de ani. Amintire veșnică și gânduri pioase! Volumul IN MEMORIAM. Ion. Gh. ROȘCA poate 

fi descărcat la https://ase.ro/.../04/In_memoriam_Ion_Gh_Rosca_e-book.pdf. 

 

  

Evenimentele organizate și desfășurate pentru a marca împlinirea a 111 ani de excelență 

universitară la Academia de Studii Economice din București au fost amplu mediatizate de presa 

locală și națională: Agerpres, DcNews, București Business, Economistul, Rador, R3media, Ziarul 

News, Aktual 24, Amos News, Centrul de Presă, Cotidianul, DailyBusiness, Gazeta de Bistrița, 

Gazeta de Cluj, Hotnews, Info Mureș, Juridice.ro, Libnet, Ms News, Pe Scurt.ro, Punctul, 

RostOnline, Știre9, Ziare Live, Ziare.ro, Monitorul Apărării, Opinia Buzău, Press Online, Rador. 

 

Rectorul ASE a participat la conferința „EURO Industry SUMMIT” – Valorificarea 

potențialului României 

În data de 2 aprilie a.c., prof. univ. dr. Nicoale Istudor, Rectorul ASE, a participat ca vorbitor 

invitat la Conferința „EURO Industry SUMMIT” – valorificarea potențialului României. 

Oportunități pentru industria românească în Uniunea Europeană. Temele abordate s-au axat 

pe: creșterea competitivității industriei românești și a celei europene; regândirea EU Green 

Deal (Pactul Verde European) și adaptarea lui la realitate; construirea unui Pact Industrial care 

să sprijine concret industria; soluții pentru asigurarea unor costuri competitive la electricitate, 

forță de muncă, contracararea concurenței neloiale; sprijin financiar din fonduri europene și 

https://ase.ro/app/uploads/2024/04/In_memoriam_Ion_Gh_Rosca_e-book.pdf?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1j_w91iXiP98nc7NCXZ7QXeVS41JzvyfPh8hYDdwQeiy1EcmZ9aiCy4LM_aem_AVEJ3N1L8hiK2Aez2MRr-iy7Mp_yeSQlvy5igflJ6UgydU2mvf8yu_iecbms2lhFGTaiB11TnktZH0eLZL8d2zlK
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naționale pentru soluții tehnologice de decarbonizare pentru industria oțelului, aluminiului, 

cimentului și altele; soluții realiste de sprijin pentru industria auto si tranziția sa către 

targeturile europene; construirea unei strategii de a folosi toate oportunitățile europene în 

domeniul digitalizării și inteligenței artificiale; soluții pentru strategia industrială a României; 

soluții de finanțare pentru proiectele strategice ale României etc.  

La eveniment au participat reprezentanți ai celor mai importante companii din România, 

asociații industriale și profesionale, jurnaliști și formatori de opinie din domeniul economic. 

 

 

 

Parteneriatului strategic „Energia cunoașterii” dintre ASE și OMV Petrom 

În data de 2 aprilie a.c., a fost lansat parteneriatul strategic dintre Academia de Studii 

Economice din București și OMV Petrom, pentru a pune bazele unor noi oportunități 

educaționale și a stimula inovația în domeniul economic și energetic. Evenimentul a fost 

organizat de OMV Petrom, în sediul din Petrom City. Au participat prof. univ. dr. Alina-Mihaela 

Dima, prorector Cercetare, dezvoltare, inovare, și Alina Popa, CFO și membru al Directoratului 

OMV Petrom, alături de reprezentanți ai conducerii celor două organizații, numeroși profesori 

de la ASE și peste 80 de studenți. Parteneriatul a fost extins în data de 11 aprilie a.c. și se va 

materializa printr-o serie de proiecte. 

Aceste acțiuni vin ca o completare a colaborării dintre cele două instituții, într-o varietate de 

inițiative, semn al angajamentului comun pentru creșterea calității învățământului universitar 

din România, prin transferul bilateral de cunoaștere, stimularea cercetării aplicate și 

dezvoltarea infrastructurii universitare. OMV Petrom promovează activ experiențele practice 

de învățare, oferind locuri de internship studenților ASE, contribuind cu expertiză la cursurile 

și conferințele ASE, acordând burse private și premii în diverse competiții și contribuind la 

modernizarea facilităților, precum amfiteatrul „Grigore Moisil” din Clădirea „Virgil Madgearu”. 
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Studenți ASE cu rezultate deosebite în competiție din domeniul finanicar 

La începutul lunii aprilie a.c., o echipă de cinci studenţi de la Facultatea de Administrarea 

Afacerilor cu Predare în Limbi Străine (FABIZ) de la Academia de Studii Economice Bucureşti a 

participat la semifinalele regionale pe regiunea EMEA – Europa, Orientul Mijlociu şi Africa din 

cadrul competiţiei CFA Institute Research Challenge. Echipa ASE s-a calificat în urma câştigării 

etapei subregională a competiției, la sfârșitul lunii martie. Competiția a constat în două probe 

– un raport scris de analiză a evoluției financiare a unei companii şi prezentarea concluziilor 

acestei analize în faţa juriului. 
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Foto credit: https://www.zf.ro/  

 

Participarea ASE la lansarea cărții „Abordarea performanței în administrația publică locală” 

În data de 7 aprilie a.c., prof. univ. dr. Cătălin Răzvan Dobrea a reprezentat ASE la evenimentul 

științific ocazionat de lansarea cărții „Abordarea performanței în administrația publică 

locală”, autor dr. Florin Cazacu, în Centrul Cultural „Adrian Păunescu” din municipiul Brad.  

Simbioza dintre cercetarea științifică și administrația publică aplicată la nivel local poate 

genera noi modele de evaluare a performanței, în contextul provocărilor de sustenabilitate și 

reziliență. Felicitări autorului lucrării, dr. Florin Cazacu, domnului prof. univ. emerit dr. Radu 

Ioan, în calitate de coordonator al programului de cercetare derulat în Școala Doctorală 

Management, ASE, pentru acest rezultat deosebit, precum și tuturor partenerilor și 

colaboratorilor prezenți la eveniment! 

 

 

 

 

https://www.zf.ro/
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ASE împreună cu Universitatea din Strasbourg au finalizat primul doctorat cu dublă diplomă 

Pe data de 8 aprilie a.c., a avut loc susținerea tezei de doctorat cu titlul „Percepția liderilor 

români despre succesul în carieră în contextul post-criză pandemică: perspectiva modelului 

Kaleidoscop”, autor Adela Jansen, de la Școala doctorală Administrarea Afacerilor din cadrul 

ASE, primul doctorand absolvent în sistemul de cotutelă. Coordonarea a fost asigurată de prof 

univ. dr. Alina Mihaela Dima de la Academia de Studii Economice București și prof univ. dr. 

Sebastien Point de la Universitatea din Strasbourg, Franța. Comisia a fost prezidată de prof 

univ. dr. Mirela Aceleanu, Director Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat (CSUD) 

ASE, și a avut ca referenți profesori din mai multe centre universitare din România și Franța: 

prof univ. dr. Magdalena Iordache Platis de la Universitatea din București, prof. univ. dr. Olivier 

Herrbach de la Universitatea din Bordeaux și prof. univ. dr. Severine Ventolini de la 

Universitatea din Tours. 

 

  

 

Academia de Studii Economice din București în clasamentul QS World University Rankings 

by Subject 2024 

Academia de Studii Economice din București continuă să fie prezentă, alături de cinci alte 

universități din România, în clasamentul QS World University Rankings by Subject 2024, dat 

publicității miercuri, 10 aprilie 2024. ASE se situează în domeniul Științe sociale&Management, 

astfel: pe locul 1 în România și pe locul 401-450 în lume în subdomeniul Economie și 

Econometrie și pe locul al doilea la nivel național, respectiv 601 – 620, la nivel internațional, 

în subdomeniul Business și Management. 

QS World University Rankings reprezintă unul dintre cele mai importante clasamente 

internaționale de ierarhizare valorică a universităților pe diferite domenii. QS World University 
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Rankings by Subject cuprinde în acest an 1559 de universități și un total de 55 de discipline, 

grupate în cinci mari domenii. Clasamentul evaluează și ierarhizează instituțiile de învățământ 

superior în baza unei metodologii care ia în considerare criterii referitoare la reputația 

academică, reputația în rândul angajatorilor, calitatea cercetării derulate (reflectată prin 

numărul de citări ale lucrărilor publicate de membrii instituțiilor universitare) și indicele 

Hirsch.  

 

Delegația ASE la Universitatea din Swansea, Marea Britanie  

În perioada 10-12 aprilie a.c, prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a efectuat o vizită de lucru la Universitatea din Swansea, Marea Britanie, care 

a găzduit Conferința Anuală a Asociației Universităților Europene (European University 

Association – EUA).  

Programul vizitei a inclus întâlniri și discuții cu reprezentanți ai Universității din Swansea: prof. 

Judith Lamie – prorector Relații internaționale, prof. Fiona Jordan – Director Relații 

internaționale la Facultatea de Management, prof. Helen Griffith - prorector Cercetare. 

Discuțiile s-au axat pe teme legate de: colaborarea în domeniul cercetării științifice în vederea 

participării la programul de finanțare Orizont Europa al UE, organizarea unei viitoare școli de 

vară, oportunități pentru organizarea unui program de studii cu dublă diplomă, coordonarea 

de teze de doctorat în co-tutelă în baza regulamentelor deja existente la nivelul celor două 

universități, participarea cadrelor universitare de la Universitatea din Swansea ca vorbitori 

invitați la conferințele organizate de ASE, sprijinirea reciprocă în vederea obținerii acreditării 

AACSB de către ambele universități. 
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Academia de Studii Economice din București a primit Ordinul „Meritul Industrial și 

Comercial” în grad de Comandor 

În data de 11 aprilie a.c., Academiei de Studii Economice din București i-a fost conferit 

Ordinul „Meritul Industrial și Comercial” în grad de Comandor de către E.S. Dl. Președinte al  

României, Klaus Iohannis, cu prilejul Zilei educației financiare, în semn de apreciere pentru 

meritele deosebite pentru contribuția la promovarea educației economice și financiare prin 

diseminarea cunoștințelor specifice și dezvoltarea comportamentelor economice 

responsabile. Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a primit, în numele universității, 

distincția înmânată de către prof. univ. dr. Cosmin Marinescu, consilier prezidențial. 

Evenimentul a avut loc în cadrul Conferinței „Forumul Educației Financiare” ediția a II-a, cu 

tema „Siguranța digitală a utilizatorilor de produse și servicii financiare”, desfășurată la sediul 

Băncii Naționale a României, la care Rectorul ASE a susținut o alocuțiune. Înregistrarea 

ceremoniei poate fi urmărită aici. 

 

 
 

https://youtu.be/do2D9mljseA
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Proiect de cercetare lansat de ASE și Raiffeisen Bank Romania 

În data de 11 aprilie a.c., de Ziua Educației Financiare, Raiffeisen Bank România și Facultatea 

de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori din cadrul Academiei de Studii Economice din 

București au lansat un proiect de cercetare privind comportamentul de economisire și 

investiții în rândul populației din România, cu accent pe situația actuală la nivel național,  

comparativ cu alte țări din UE. Proiectul se axează pe cercetarea comportamentului de 

planificare financiară a românilor, având ca obiectiv identificarea și înțelegerea nevoilor, 

preocupărilor și obiceiurilor financiare ale populației, în comparație cu tendințele europene. 

Această inițiativă reprezintă un pas semnificativ în promovarea unei educații financiare 

sustenabile și relevante în rândul comunității academice și a publicului larg.  

De coordonarea proiectului de cercetare se ocupă din partea Raiffeisen Bank România -  Mihail 

Ion, Vicepreședintele Diviziei Piețe de Capital, Servicii Bancare de Investiții și Planificare 

Financiară Personală, și din partea ASE - prof. univ. dr. Bogdan Negrea, directorul 

Departamentului Monedă și Bănci din cadrul Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de 

Valori. Cercetarea realizată în baza unei metodologii științifice, estimări și previziuni 

dezvoltate de specialiști din cadrul ASE se va desfășura în etape pe parcursul a șase luni, 

rezultatele urmând să fie prezentate în ultimul trimestru al anului 2024. 
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Simularea  examenului de admitere la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică 

Economică și la Facultatea de Drept 

În data de 13 aprilie, ASE a organizat simularea examenului de admitere la Facultatea de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și la Facultatea de Drept. Peste 1.700 de 

elevi au ales să își testeze cunoștințele și să se familiarizeze cu examenul pe care îl vor susține 

în cadrul concursului de admitere la ASE în sesiunea iulie 2024. 

Simularea s-a desfășurat în condiții foarte bune, într-o atmosferă excepțională, alături de 

cadre didactice, studenți ai ASE implicați în organizare, personal administrativ, medical, 

părinți. Felicitări tuturor celor care au ales pentru această zi performanța intelectuală și 

cunoaștere! 
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Vizite ghidate în ASE 

Pe parcursul lunii aprilie,  ASE a primit vizita a peste 300 de elevi însoțiți de cadre didactice, de 

la următoarele colegii și licee din București și din țară: Colegiul Economic „Costin C Kirițescu”, 

Colegiul Economic „Ion Ghica” Târgoviște, Colegiul Național „Barbu Stirbei" Călărași, Colegiul 

Național Ștefan cel Mare din Suceava, Liceul Româno Finlandez, Liceul  Tehnologic „Antim 

Ivireanul”, Liceul Tehnologic Energetic Câmpina (specializarea Turism),  Liceul 

Tehnologic „Stefan Odobleja”. Elevii au fost primiți în Aula Magna, unde li s-au prezentat cele 

12 facultăți ale ASE care organizează programe de studii universitare de licență, modalitatea 

de admitere, oportunități oferite de facultățile ASE, mobilități. Elevii au vizitat spații de 

învățământ, săli de lectură, amfiteatre, săli de sport. Ghid pentru unul dintre grupuri a fost 

însuși Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor.  
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Echipele de Catchball ale ASE – campioane naționale 

Ambele echipe de Catchball ale Academiei de Studii Economice din București sunt 

campioane naționale în Liga I și în Liga a II a pentru sezonul 2023-2024. Echipele au disputat 

ultimele meciuri din campionat în weekendul 13-14 aprilie, reușind să rămănă în fruntea 

clasamentelor. Motivația și munca depuse în întreg campionatul au fost răsplătite pe deplin, 

jucătoarele obținând premii individuale pentru toate categoriile propuse: cel mai bun serviciu 

– lect. univ. dr. Viorela-Elena Popescu (departament DEFS), cea mai bună jucătoare în apărare 

– asist. univ. dr. Nicoleta Crăciun (FABIZ), cea mai completă jucătoare – Mihaela-Bianca Boian 

(fostă studentă ASE), cel mai bun atac – Oana-Andreea Stîncel (fostă studentă ASE), jucătoare 

de perspectivă – Mădălina Ștefan (fostă studentă ASE). Echipa campioană care evoluează în 

Liga I este formată atât din cadre didactice ASE, cât și din foste studente: conf. univ. dr. Cristina 

Filip – DEFS, conf. univ. dr. Rela-Valentina Ciomag – DEFS, conf. univ. dr. Ionela Cristina Nae – 

DEFS, lect. univ. dr. Viorela Elena Popescu – DEFS, asist. univ. dr. Nicoleta Crăciun – FABIZ, 

Mihaela-Bianca Boian - fostă studentă ASE, Oana-Andreea Stîncel – fostă studentă ASE, 

Mădălina Ștefan - fostă studentă ASE, Alexandra Megelea – cadru militar.  

Echipa campioană care evoluează în Liga a II a este formată exclusiv din studente și a fost 

reprezentată de: Daniela Dumitrașcu (Facultatea de Administrație și Management Public), 

Romelia Vranciu – (Facultatea de Management), Andreea Nifanti (Facultatea de Management), 

Iustina Cautnic (Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică), Adina Bratu 

(Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune), Anaice Baston (Facultatea de 

Contabilitate și Informatică de Gestiune), Daria Andronache (Facultatea de Relații Economice 

Internaționale), Sabrina Tudor (Facultatea de Management), Cristina Stancu (Facultatea de 

Management). Felicitări tuturor pentru rezultatele excelente și le urăm succes echipelor 

noastre pentru competițiile următoare!  
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Eveniment organizat de Institutului de Cercetări Avansate al ASE  

În data de 15 aprilie a.c., Institutul de Cercetări Avansate al ASE (ARI) a organizat Sesiunea de 

informare intitulată „Rolul Comisiei Europene - proiecte de succes finanțate în România”, 

invitat: Adriana Cucu - consilier de proiecte la Agenția pentru Cercetare a Uniunii Europene - 

gestiunea proiectelor de cercetare științifică - Programul Orizont Europa. Evenimentul a fost 

moderat de prof. univ. dr. Margareta Florescu, Director al Institutului de Cercetări Avansate din 

ASE și de prof. univ. dr. Elvira Nica, Decan al Facultății de Administrație si Management Public. 

Scopul evenimentului a fost acela de a familiariza participanţii cu oportunităţile de cercetare 

finanţate prin programul ERASMUS+, inițiative pentru tineri (Erasmus), recomandări privind 

procesul de aplicare şi împărtăşirea experienţei de către participanți în acest program, 

oportunități de stagii pentru tineri. Sesiunea de informare a fost dedicată atât cadrelor 

didactice, cât și studenților, în vederea stimulării interesului și mai ales încurajării participării 

în competiții pentru proiecte pan-europene. 

 

ASE la AACSB International Conference & Annual Meeting la Atlanta, Georgia, SUA 

În perioada 15-19 aprilie a.c., o delegație ASE a participat la AACSB International Conference 

& Annual Meeting la Atlanta, Georgia, SUA. Delegația ASE a fost formată din prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, și prof. univ. dr. Liviu Cotfas, 

director Relații internaționale. Evenimentul a reunit peste 1300 de reprezentanți ai unor 

instituții de învățământ superior de afaceri din peste 60 de țări. Cu această ocazie, delegația 

ASE a efectuat o vizită și la Universitatea din Georgia unde au avut întâlniri cu vicepreședintele 

universității pentru relații internaționale, decanul Facultății de Business și decanul Facultății 

de Administrație Publică. Prof. Martin Kagel, și-a manifestat deschiderea față de colaborarea 

cu ASE în domeniul administrarea afacerilor, comunicarea în afaceri, administrație publică și 

afaceri publice. În data de 15 aprilie prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu s-a întâlnit cu 

responsabila AACSB pentru Europa Centrală și de est, Natalia Ilina. 
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Participarea ASE la reuniunea Consorțiului Universitaria 

În perioada 18-20 aprilie a.c., o delegație a Universității noastre a participat la lucrările 

reuniunii Consorțiului Universitaria, găzduită de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 

Delegația a fost condusă de Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului 

universitar, prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, și formată din prorectori, membri ai conducerii 

ASE și ai sindicatului universitar. Comunicatul de presă privind desfășurarea lucrărilor se află 

la https://ase.ro/app/uploads/2024/04/Comunicat_Consortiul_Universitaria_Iasi.pdf  

Fondat în 1996, Consorțiul Universitaria, cel mai vechi consorțiu universitar din țară, reunește 

nouă dintre cele mai importante universități din România: ASE, Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea din București, 

Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea din Craiova, Universitatea Lucian Blaga din 

Sibiu, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea „Ovidius” din Constanța. 

 

         

 

https://ase.ro/app/uploads/2024/04/Comunicat_Consortiul_Universitaria_Iasi.pdf
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Conferinţa națională „Vespasian Pella” 

 În data de 19 aprilie a.c., Asociația Română de Științe Penale, în parteneriat cu Facultatea de 

Drept a Academiei de Studii Economice din București, a organizat cea de-a treia Conferință 

națională „Vespasian Pella” – Probleme actuale ale dreptului penal la nivel național și 

internațional. Au participat specialiști ai Academiei de Științe Juridice din România și ai 

Asociației Române de Dreptul Penal al Afacerilor, conferința bucurându-se și de participarea 

prof. univ. dr. John Vervaele, președintele Asociației Internaționale de Drept Penal și a prof. 

univ. dr. Jose Luis de la Cuesta Arzamendi, președintele de onoare al Asociației Internaționale 

de Drept Penal, alături de prof. univ. dr. Tudorel Toader, prim-vicepreședinte ARSP și 

vicepreședinte AȘJR și prof. univ. dr. Constantin Duvac, președinte ARSP.  

 

 
 

European Week 2024  

În perioada 22-26 aprilie a.c., ASE a fost co-organizator al evenimentului European Week 

2024, în colaborare cu prestigioase instituții de învățământ superior din Europa: Estonian 

Business School, HEC Paris, HEC Débats, Kozminski University, POLIMI School of Management, 

Rotterdam School of Management, Erasmus University, TUM School of Management, TUM 
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Speakers Series și Vlerick Business School. Evenimentul a fost deschis de către prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații Internaționale. 

Această inițiativă globală și-a propus să adune laolaltă personalitățí marcante, lideri de opinie 

și experți din diverse domenii de activitate pentru a discuta și a explora teme de actualitate și 

importanță strategică pentru viitorul societății și economiei europene.  

 
 

ASE la Conferința OCEMN 

În zilele de 22 și 23 aprilie, prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decanul Facultății de Business și Turism, 

a participat, la invitația Ministerului Afacerilor Externe din România și Agenției Naționale de 

Turism din Azerbaijan, la prima ediție a Conferinței instituțiilor de învățământ superior 

specializate în învățământul turistic în cadrul Organizației de Cooperare Economică a Mării 

Negre (OCEMN), condusă de Secretar General Lazăr Comănescu. Doamna decan a fost invitată 

să participe atât la dezbaterile conferinței, cât și ca speaker în cadrul Panelului 1 – „Connecting 

Government, Academia, and Industry: Best Practices in Tourism Education".
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Conferința anuală BNR-ASE 

În data de 23 aprilie a.c., s-a desfășurat Conferința anuală BNR-ASE cu tema „Perspective 

privind dezvoltarea sectorului bancar românesc”. Evenimentul a fost deschis de acad. Mugur 

Isărescu, Guvernator BNR, și prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, ambii referindu-se la  

parteneriatul BNR-ASE în vederea impulsionarea cercetării și performanței academice în 

domeniul monetar-bancar. Una dintre liniile de colaborare dintre cele două instituții vizează 

organizarea programului de masterat numit Bănci centrale și instituții financiare – BANCAS, al 

cărui plan de învățământ este strâns legat de noile tendințe înregistrate în evoluția actuală a 

băncilor centrale și a instituțiilor de credit, de noile provocări ale pieței financiare.  

Lucrările conferinței s-au desfășurat pe două sesiuni - „Perspectivele sectorului bancar” și 

„Digitalizarea fianțelor”. În încheiere, a luat cuvântul prof. univ. dr. Florin Georgescu, Prim-

viceguvernator BNR și prof. univ. dr. Georgiana Georgescu, decan al Facultății de Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori. Lucrările conferinței pot fi vizionate aici. 

 
 

 

  
 
Lansare de carte în ASE 

În data de 23 aprilie a.c., Aula Magna a găzduit lansarea cărții „Kaizen în administrația publică 

– o reformă necesară în România”, organizată de Institutul Kaizen România și Editura Litera, 

în parteneriat media cu Antena 3 CNN. Cartea oferă un studiu detaliat al implementării 

https://www.youtube.com/watch?v=Oo0Phz0cApw


 
 

27 
 aprilie 2024 

sistemului de Management KAIZEN într-o instituție de stat – Primăria Municipiului Buzău, 

precum și rezultatele semnificative obținute de aceasta, după 7 ani de la adoptarea acestui 

sistem de management. Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a adresat un cuvânt de 

salut participanților. Moderatorii întâlnirii au fost: prof. univ. dr. Elvira Nica, Decan al Facultății 

de Administrație și Management Public și Adrian Ursu, jurnalist Antena 3 CNN. 

 

           

 

Concert oferit de studenții ASE membrilor comunității academice  

În data de 24 aprilie a.c., Aula Magna a găzduit un minunat spectacol, oferit de studenții ASE 

și departamentul de cultură al USASE membrilor comunității academic în preajma Sărbătorilor 

Pascale și a vacanței de primăvară. Au urcat pe scenă Corul și band-ul ASE, trupa de teatru, 

precum și numeroși invitați speciali. Grupul vocal-bizantin STAVROHYMN a oferit spectatorilor 

un scurt recital de cântece, specifice perioadei Pascale. Rectorul ASE, Președintele Senatului 

universitar, cadrele didactice, studenții și alți invitați, prezenți în Aula Magna, au răsplătit cu 

aplauze susținute prestația foarte bună a artiștilor, efortul lor de a pregăti acest spectacol, 

încurajându-i, la finalul concertului, să continue să își dezvolte valențele artistice și 

deschiderea către frumos. Spectacolul poate fi urmărit pe canalul de YouTube al ASE la 

https://www.youtube.com/watch?v=bOVnRYQWiX4         

https://www.youtube.com/watch?v=bOVnRYQWiX4
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Acord între ASE și Directoratul Național de Securitate Cibernetică 

În data de 25 aprilie a.c., a avut loc semnarea acordului de colaborare între Academia de Studii 

Economice din București, reprezentată de Rector, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și 

Directoratul Național de Securitate Cibernetică, reprezentat de Director, domnul Dan 

CÎMPEAN. În cadrul discuțiilor s-a pus accent pe participarea studenților la programe de 

practică la DNSC, a experților din cadrul DNSC, în calitate de lectori, la anumite cursuri de la 

ASE, accesarea de fonduri europene pentru proiecte comune, amplificând, astfel, colaborarea 
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și impactul ambelor instituții în domeniul economic. Creșterea securității cibernetice și 

stimularea dezvoltării economice durabile pot constitui consecințe pe termen lung ale acestui 

parteneriat. 

 

 
 

Vizită șantier – Clădirea „Mihai Eminescu”  

În data de 25 aprilie, a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, însoțit de câțiva membri 

ai serviciilor de resort ale universității, a făcut o vizită pe șantierul Clădirii Eminescu, aflată în 

renovare și consolidare capitală, pentru a vedea stadiul lucrărilor și a se asigura că termenele 

de efectuare a diferitelor stadia ale proiectului sunt respectate. La finalul lucrărilor, clădirea va 

găzdui unul dintre cele mai moderne imobile de învățământ universitar din România.  
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ASE la Conferința internațională „Social Innovations for Sustainable Regional 

Development”, Lituania 

În perioada 25-26 aprilie a.c., ASE a fost reprezentată la cea de-a 20-a ediție a Conferinței 

internaționale cu tema „Social Innovations for Sustainable Regional Development” 

organizată de Universitatea din Klaipeda, Lituania. Programul conferinței a inclus sesiuni pe 

teme despre dezvoltare economică durabilă, sesiune prezidată de prof.univ.dr. Horațiu 

Dragomirescu, ASE, sănătate publică şi cercetare interdisciplinară, inegalități și vulnerabilități 

socio-economice în regiuni, alte teme de interes. 

 

Adunarea Generală a Asociației Facultăților de Economie din România  

În data de 26 aprilie a.c., a avut loc Adunarea Generală a Asociației Facultăților de Economie 

din România, desfășurată la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca” al ASE. 
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În cadrul Adunării, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, Președintele Asociației, a 

prezentat Raportul de activitate pentru anul 2023. Membrii prezenți au discutat și aprobat 

planul de activități pentru perioada următoare, asumându-și un rol activ în dezvoltarea 

organizației și promovarea bunelor practici de cooperare între facultățile cu același profil, 

inclusiv în ceea ce privește activitățile care-i vizează pe studenți: olimpiade studențești, 

competiții de planuri de afaceri, mobilități etc. 

 

  

   

 

Primire la Ambasada României de la Belgrad (Serbia) 

În data de 26 aprilie, a.c., în cadrul mobilității de scurtă durată din Belgrad, Serbia, doamna 

prodecan a Facultății de Economie agroalimentară și a mediului, conf.univ.dr. Simona Roxana 

Pătărlăgeanu și conf. univ. dr. Mihai Dinu, directorul Centrului de Cercetare, Inovare, Servicii 

de Extensie și Transfer Tehnologic AGRIDATA, au fost invitați la Ambasada României la 

Belgrad, alături de Prof. Dr. Jonel Subic, directorul Institutului pentru Economie Agrară din 

capitala sârbă. Au avut loc discuții constructive despre oportunitățile de parteneriate româno-

sârbe în domeniul economiei agrare. În contextul reprezentării României la Târgul de 
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Agricultură din Novi Sad, din luna mai 2024, printr-un stand dedicat inovației tehnologice 

aplicate în sectorul agro român, reprezentanții ASE au indicat disponibilitatea de a se alătura 

demersurilor de promovare a României în acest eveniment prin prezentarea serviciilor de 

consultanță, oferite de Centrul AgriData din București fermierilor și companiilor din domeniul 

agricol. 

 

 

Activități de internaționalizare 

• În lunile martie şi aprilie, trei grupuri de studenţi din cadrul Facultăţii de Contabilitate şi 

Informatică de Gestiune au vizitat universităţi partenere în cadrul unor mobilităţi de scurtă 

durată Erasmus +. Mobilităţile au avut loc la Indiana University, Kelley School of Business, 

SUA - 6 studenţi de la programele cu predare în limba engleză, Cracow University of 

Economics, Polonia - 13 studenţi şi Prague University of Economics and Business, Cehia - 

8 studenţi. Studenţii au apreciat mobilitatea de scurtă durată, activităţile educaţionale şi 

sociale. 

• Pe parcursul lunii aprilie s-au desfăsurat și alte mobilități de scurtă durată în cadrul 

programului Erasmus+, efectuate de studenți și cadre didactice de la diferite facultăți ASE 

(Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori; Administrație și Management Public), în 

parteneriat cu universități din Bulgaria, Cehia, Germania, Olanda, Polonia, Spania.  
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• În perioada 21-27 aprilie a.c., 87 de studenți și 7 cadre didactice de la Facultatea de 

Economie Agroalimentară și a Mediului s-au aflat într-o mobilitate de scurtă durată 

Ersmus + la Institutul de Economie Agrară din Belgrad, într-o reușită experiență de 

cercetare, internaționalizare și formare. Studenții au vizitat universități partenere din 

Belgrad. 
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Activități desfășurate de Biblioteca ASE pe parcursul lunii aprilie 

Biblioteca ASE a organizat o serie de activități, după cum urmează: 

- Acces la Bibliografia de specialitate pentru examenul de finalizare licență sesiunea iulie 

2024 - a fost extinsă componenta Biblioteca online, prin includerea, în format digital a 

publicațiilor din bibliografia de examen pentru toate facultățile, conform tematicii și 

bibliografiei de concurs, publicații disponibile în colecțiile bibliotecii. Materialul 

bibliografic în format digital este disponibil pentru consultare pe platforma bibliotecii 

http://opac.biblioteca.ase.ro/opac. Pentru îndrumare și furnizare informații suplimentare 

a fost actualizat Ghidul de accesare a bibliografiei examen finalizare licență, util fiind și 

Ghidul de autentificare pe platforma bibliotecii. Listele bibliografice cu materialul digital 

pe facultăți se află la adresa: http://opac.biblioteca.ase.ro/opac/public_library_lists. 

Publicațiile din bibliografie se consultă în format tipărit în cadrul sălilor de lectură . 

- Acces la Bibliografia de specialitate pentru examenul de admitere la master sesiune 

2024  - actualizarea și completarea arhivei digitale a materialului bibliografic pentru 

admitere master, respectiv digitizarea bibliografiei de concurs pentru toate facultățile, 

conform tematicii aprobate, publicații și resurse disponibile în colecțiile bibliotecii. 

Candidații au acces la materialul bibliografic în format digital în baza unei solicitări 

transmise bibliotecii la adresa admiteremaster2024@biblioteca.ase.ro, Publicațiile din 

bibliografie se consultă în format tipărit în cadrul sălilor de lectură . 

- Workshop MasterClass – Scriere și publicare academică – în vederea susținerii procesului 

de publicare în jurnale consacrate. În cadrul evenimentului, organizat în colaborare cu 

furnizorul serviciilor de acces la resurse electronice șțiințifice și specializate, compania E-

nformation, invitații  au prezentat Modulul de Scriere și publicare academică și au introdus 

participanții cu scopul de a crea grupuri de lucru 

http://opac.biblioteca.ase.ro/opac
https://biblioteca.ase.ro/wp-content/uploads/2022/04/Ghid_Examen_finalizare_Licenta.pdf
https://biblioteca.ase.ro/wp-content/uploads/2022/04/Ghid_autentificare_platforma_biblioteca.pdf
http://opac.biblioteca.ase.ro/opac/public_library_lists
mailto:admiteremaster2024@biblioteca.ase.ro
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Activități desfășurate de CCOC ASE  

Pe parcursul lunii aprilie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră ASE a organizat o 

serie de acțiuni, după cum urmează: 

- pe 2 aprilie: workshop-ul cu tema „Managementul stresului”, desfășurat în cadrul 

proiectului de colaborare interuniversitară Exchange, realizat de ASCIG în colaborare cu 

CCOC, și workshop-ul cu tema „Cum construim un brand personal”; 

- pe 9 aprilie: workshop-ul de dezvoltare personală „Factorii bunăstării psihologice, din 

perspectiva psihologiei pozitive" susținut de către psihologii Raluca Livinți și Valentina 

Năstase în cadrul cadrul evenimentului „Fii arhitectul propriei sănătăți - abordări integrate 

în nutriție și psihologie", organizat în colaborare cu DEFS ASE; 

- 22 aprilie: workshop-ul cu tema „Cum alegi cariera potrivită?” în cadrul proiectului „Hire 

Me”, ediția 2024, organizat de USASE în colaborare cu CCOC și workshop-ul privind 

dezvoltarea capacității de scriere academică pentru 50 de elevi de la Liceul Teoretic „Radu 

Vlădescu” Patârlagele, organizat de EAM; 

- 26 aprilie: conf. univ. dr. Camelia Stăiculescu a prezentat modalități de prevenție a 

abandonului universitar din perspectiva serviciilor de consiliere oferite studenților, în 

cadrul adunării reprezentanților Asociației Facultăților de Economie din România. 
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Ședințe CA 

• În data de 8 aprilie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: modificarea fondului de burse și repartizarea către facultăți 

pentru semestrul al II- lea, an universitar 2023-2024; plata din venituri proprii, a 4 burse 

sociale pentru semestrul al II- lea, an universitar 2023-2024; Raportul Biroului Corpul de 

Control nr. 10 din 27.03.2024; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul 

proiectului cu titlul „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”- aiTrust, menționat în Raportul de analiză 

nr. 791/05.04.2024, responsabil de proiect ASE prof. univ. dr. Mihai Cristian Orzan; 

constituirea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „JobKG - A 

Knowledge Graph of the Romanian Job Market based on Natural Language Processing” 

cod CF 178/31.07.2023, director proiect prof. dr. Carlos Iglesias; nominalizarea membrilor 

echipei de cercetare pentru ocuparea posturilor în cadrul unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job 

Market based on Natural Language Processing” cod CF 178/31.07.2023, director proiect 

prof. dr. Carlos Iglesias; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

posturilor din cadrul echipei de cercetare în cadrul unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul  „JobKG – A Knowledge Graph of the Romanian Job 

Market based on Natural Language Processing” CF nr. 178/31.07.2023, director proiect 

prof. dr. Carlos Iglesias; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „JobKG – A Knowledge Graph of the Romanian Job 

Market based on Natural Language Processing” CF nr. 178/31.07.2023, director proiect 

prof. dr. Carlos Iglesias; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

membrii echipei de cercetare în cadrul proiectulu „IDA Institute of Digital Assets” cod 

166/15.11.2022, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; validarea rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de cercetare în cadrul 

proiectului  cu titlul „Cause Finder: Causality in the Era of Big Data and AI and its 

applications to innovation management” cod 268/29.11.2022, director proiect prof. dr. 

Dumitru Roman; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru membrii 
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echipei de cercetare în cadrul proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, CF 

162/15.11.2022, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann; validarea rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de cercetare în cadrul 

proiectului  cu titlul „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery – fundamental 

research in collaborative development and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director proiect prof. dr. Andre Torre; inițierea 

proiectului de cercetare „Sprijinul categoriilor defavorizate de elevi și studenți din 

regiunea București-Ilfov pentru acces  la o educație superioară de calitate modernă, axată 

pe nevoile sociale și cerințele pieței muncii, într-o economie sustenabilă (Startstud)”, 

manager de proiect prof. univ. dr. Ștefan Claudiu Căescu; înființarea secției de scrimă în 

cadrul Clubului Sportiv Universitar A.S.E. București; rezultatele procesului de evaluare 

periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti.  

• În data de 9 aprilie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: modificarea HCA nr. 192 din 13.03.2024, privind 

propunerea de aprobare a proiectelor FSS pentru anul 2024; inițierea proiectului de 

cercetare cu titlul „An introduction into Data Science, Artificial Intelligence and Blockchain 

for business leaders”, finanțare din partea PETROM SA, director de proiect conf. univ. dr. 

Vasile Strat; modificarea HCA nr. 264 din 26.03.2024, privind aprobarea proiectului de 

cercetare „Promovarea echilibrului între viața profesională și cea personală în companiile 

românești: ghiduri și certificări pentru un mediu de lucru prietenos cu familia”, director de 

proiect prof. univ. dr. Mihai Cristian Orzan;  

• În data de 15 aprilie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: inițierera proiectului de cercetare cu titlul „Centrul 

Național de Excelență pentru Digitalizare și Autonomie Strategică în Tehnologii Emergente 

(CNEDAS)”, director de proiect prof. univ. dr. Ana-Ramona Bologa; inițierea proiectului de 

cercetare cu titlul „H2-connect - the national center of excellence for technological 

support, education and training in hydrogen and energy technologies with low and neutral 

carbon footprint”, director de proiect prof. univ. dr. Adela Bâra; inițierea proiectului de 

cercetare cu titlul „Chemo-catalytic paradigms in multiphase waste valorization ‒ Center 
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of Excellence for Circular Chemistry and Economy”, director de proiect conf. univ. dr. 

Cristian Teodor; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Crearea unui Ecosistem 

Integrat și Inteligent de Mobilitate pentru Dezvoltare Sustenabilă”, director de 

proiect prof. univ. dr. Adriana Ana Maria Davidescu; inițierea proiectului de cercetare cu 

titlul „Strategic Development and Innovation Center for Intelligent and Sustainable Urban 

Transportation Ecosystems – INGENUTREC”, director de proiect prof. univ. dr. Monica 

Dudian; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Center for Inclusive Growth, Education, 

and Migration Studies (GEM)”, director de proiect prof. univ. dr. Claudiu Herțeliu; inițierea 

proiectului de cercetare cu titlul „EARTH SENSE - Research Centre on Advancing 

GeoSciences through Earth Observation and Modelling”, director de proiect prof. univ. dr. 

Marian Dârdală; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Modelul de dezvoltare 

integrată durabilă de tip Digital Twin al sistemelor teritoriale urbane și rurale din sectorul 

românesc al Dunării”, director de proiect prof. univ. dr. Marin Erika; inițierea proiectului 

de cercetare cu titlul „Soluții pentru tranziția către comunitățile de energie”, director de 

proiect conf. univ. dr. Simona Vasilica Oprea; inițierea proiectului de cercetare cu 

titlul „Centru de excelență pentru protejarea spațiului personal în mediul online, în 

contextul aplicațiilor bazate pe instrumente din domeniul Big Data și al Inteligenței 

Artificiale” (Excellence Centre for Online Privacy in a Big Data Analytics and Artificial 

Intelligence Applications Context - AIPrivacy), director de proiect prof. univ. dr. Mihai 

Cristian Orzan; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Building Bridges to 

Sustainability: Towards a Circular Economy and Intelligent Communities Through Open 

Data Ecosystems”, director de proiect prof. univ. dr. Traian Daniel Pele; inițierea 

proiectului de cercetare cu titlul „Model inovator de dezvoltare strategică integrată la 

nivelul comunităților locale și regionale”, director de proiect prof. univ. dr. Constantin 

Marius Profiroiu; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Upskilling AI-Based Platform 

for Empowering Law Enforcement Personnel to Adopt Advanced Technologies in Fighting 

Illegal Migration and Illicit Trade in Southeast Europe (UPERO)”, director de proiect prof. 

univ. dr. Răzvan Bologa; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Eco Processes for 

Integrated Lightweight Oriented Nonstandard Structures- EPSILON-S”, director de 

proiect prof. dr. Daniela Trască; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Politici sociale 
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pentru sprijinirea grupurilor vulnerabile și reducerea inegalităților socio-economice cu 

impact asupra reducerii sărăciei și deprivării în România”, director de proiect prof. univ. 

dr. Tudorel Andrei; inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Dezvoltarea durabilă a 

prezenţei online a instituțiilor patrimoniului cultural românesc, în contextul utilizării 

instrumentelor de inteligență artificială şi realitate augmentată (Sustainable Development 

of Romanian Cultural Heritage Institutions Online Presence in an Artificial Intelligence and 

Augmented Reality Context) – RoCHI-AI”, director de proiect prof. univ. dr. Călin Petrică 

Vegheş; inițierea proiectului de cercetare „Centru de excelență pentru modernizarea 

constituțională a guvernanței democratice (CoEx-MCGD”, director de proiect prof. univ. 

dr. Mihai Bădescu; acordarea concediului de odihnă aferent anului universitar 2023-2024, 

în perioada 25.04.2024 - 26.04.2024, prof. univ. dr.  Georgiana Camelia Georgescu; 

acordarea unei zile de concediu de odihnă aferent anului universitar 2023-2024, doamnei 

prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima. 

• În data de 17 aprilie a.c, a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Proactive 

Resilience and Emergency Preparedness for Adaptive Response and Efficiency (Reziliență 

proactivă și pregătire pentru situații de urgență pentru răspuns adaptiv și 

eficiență)”, director de proiect Prof. univ. dr. Gabriela Țigu; validarea rezultatelor 

demarării procesului de recrutare și selecție pentru posturilor aferente personalului de 

cercetare în cadrul proiectului ”IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11/2022 

finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl 

Hardle; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru posturilor aferente 

personalului de cercetare în cadrul proiectului ”Non-Gaussian self similar processes: 

Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex market 

dynamics” CF nr. 194/31.07.2023, director proiect prof. dr. Ciprian Andrei Tudor; Nota de 

Fundamentare privind politica de preț pentru admiterea 2024, la programul MBA Româno 

– Canadian; implicarea unor studenți din cadrul Facultății de Relații Economice 

Internaționale, în activități administrative, desfășurate în cadrul ASE, precum și alocarea 

unor burse; 
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• În data de 24 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și aprobate 

următoarele puncte: componența Comisiei centrale de admitere pentru studii 

universitare de licență, sesiunea iulie 2024; componența Comisiei centrale de admitere 

pentru studii universitare de masterat, sesiunea iulie 2024; componența Comisiei centrale 

de admitere pentru studii universitare de doctorat, sesiunea iulie, septembrie și noiembrie 

2024; comisiile tehnice de înscriere pentru concursul de admitere la programele de 

studiile universitare de licență, iulie 2024; comisiile de admitere pentru studiile 

universitare de masterat, iulie 2024; comisiile pe școli doctorale pentru concursul de 

admitere la studii universitare  de doctorat - an universitar 2024-2025; componența 

comisiilor pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de licență, iulie 2024; 

componența Comisiilor pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de 

masterat, iulie 2024; componența Comisiilor  pentru  examenele de finalizare a studiilor 

universitare de DPPD, iulie 2024; calendarul de desfășurare a examenelor de finalizare 

studii de masterat la programele MBA Româno-Francez, în anul universitar 2023-2024; 

calendarul de desfășurare a examenelor de finalizare studii de masterat  la programul MBA 

Româno-Canadian, în anul universitar 2023-2024; modificarea Regulamentului 

Instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat; Nota de 

fundamentare privind înființarea școlii doctorale Administrarea afacerilor II în cadrul 

Facultății de Administrarea afacerilor cu predare în limbi străine (FABIZ); echivalarea unor 

criterii minimale privind susținerea tezei de doctorat, pentru studenții doctoranzi 

înmatriculați începând cu anul 2015 până în anul 2022; acordarea calității de membru al 

școlii doctorale de Administrarea Afacerilor pentru conf. univ. dr. Petre Caraiani, titular în 

cadrul ASE, Facultatea Administrarea Afacerilor cu Predare în Limbi Străine; Raportul 

privind rezultatul alegerilor parțiale organizate la nivelul Facultății de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, pentru completarea locului vacant în cadrul Senatului 

universitar al Academiei de Studii Economice din București; propunerea de acordare a 

diplomei „Meritul universitar cu medalie de aur - Nicolae Xenopol” unor instituții; 

nominalizarea conf. dr. Camelia Stăiculescu, în funcția de coordonator al Centrului de 

Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Academiei de Studii Economice din București; 

Metodologia privind cazarea studenților în cămine pe perioada vacanței de vară a anului 
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universitar 2023-2024; acordarea unor burse echipei de catchball feminin al ASE; 

acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; rezultatele procesului  de  evaluare  

periodică  a  calității personalului didactic din cadrul ASE; acordarea concediului de odihnă 

unor cadre didactice din ASE, în perioada 13.05.2024 - 20.05.2024; transformarea unor 

posturi din structura administrativă,  scoaterea la concurs a unor posturi din structura 

administrativă; formatul și textul pentru titlul „Meritul universitar cu medalie de aur – 

Virgil Madgearu”; reînnoirea acordului de parteneriat privind dublă  diplomă cu 

Universitatea din Artois, Franța; calendarul desfășurării concursului  de  alegeri  la nivelul 

școlilor doctorale, în vederea ocupării unor locuri vacante în cadrul consiliilor  școlilor 

doctorale; planul de învațământ al programului de studii postuniversitare de formare și 

dezvoltare profesională continuă: Conformitate corporativă, din cadrul Facultății de 

Drept; demararea procedurii de validare și înscriere în RNPP și plata taxei pentru validare 

și înscrierea calificării în RNPP, a programului de studii postuniversitare de formare și 

dezvoltare profesională continuă: Conformitate corporativă , din cadrul Facultății de 

Drept; inițierea proiectului de cercetare „Sistemul fiscal din România: prosperitate, 

convergență și sustenabilitate fiscal- bugetară”, director de proiect prof. univ. dr. Ionuț 

Dumitru; inițierea proiectului de cercetare „Impactul regementărilor europene privind 

raportarea corporativă de sustenebilitate asupra companiilor”, director de proiect prof. 

univ. dr. Liliana Ionescu Feleagă; Nota privind organizarea de examene/concursuri de 

promovare pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic care întrunește condițiile de 

promovare în cadrul ASE; completarea listei cadrelor didactice asociate care vor desfăşura 

activităţi în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti, în anul universitar 2023-

2024; modificarea componenței comsiei centrale pentru elaborarea subiectelor de 

examen pentru concursul la programele universitare de licență, Facultatea Cibernetică, 

Statistică și Informatică Economică și Faculatea de Drept; calendarul privind 

examenul/concursul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut de 

personalul didactic auxiliar și nedidactic din cadrul ASE; validarea rezultatelor procesului 

de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor echipei de cercetare în cadrul 

proiectului ”Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, CF 158/15.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 
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director proiect Christian Fiesler; demisia din programul PNRR a prof. univ. dr. Claudiu 

Herțeliu - înlocuire cu prof. univ. dr. Mihai Roman; discuții cu privire la modificarea 

planurilor de învățământ; discuții privind depunerea candidaturilor pentru calitatea de 

membru CNATDCU, pentru perioada 2024-2029, de către cadrele didactice ale Academiei 

de Studiii Economice din București;  informare cu privire la o petiție formulată de către un 

fost angajat ASE. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

Președintele Consiliului de Administrație 

 

 

 

 

Fie ca minunea Învierii Domnului Nostru Iisus Hristos să vă aducă linişte, pace şi fericirea de 

a petrece aceste clipe magice împreună cu cei dragi! 

Sărbători Pascale binecuvântate cu sănătate, bucurii și lumină în suflet! 

Hristos a Înviat! 

 


